

ПРОФЕСОРУ БОГДАНУ ЗІНОВІЙОВИЧУ ЯКИМОВИЧУ – 70!

З нагоди славного Ювілею щиро вітаю доктора історичних наук, професора Богдана Зіновійовича Якимовича із 70-літтям!

Життєвий шлях поважного Ювіляра без сумніву може слугувати яскравим прикладом життєвого успіху, професійної самореалізації, твердості і наполегливості у досягненні поставленої мети. Народившись 29 січня 1952 р. на благодатній Городенківській землі, він присвятив себе служінню Батьківщині на науковій, педагогічній і громадській нивах.

У кожній справі, до якої Богдана Зіновійовича безнастанно підштовхувала жага праці, він досягнув непересічних результатів. На науковому поприщі здійснився як фаховий дослідник, доктор наук, спеціаліст у галузях франкознавства, історичного краєзнавства, військової історії, вексилології, лексикографії, видавець і науковий редактор численних збірників, словників, посібників, член редакційних колегій наукових видань, член спеціалізованих вчених рад із захисту кандидатських і докторських дисертацій. Ужинок на педагогічному лані позначився сотнями й тисячами підготованих, турботливо виплеканих істориків, філологів, військовиків, учителів, викладачів, які завжди з теплом згадують професора Б. З. Якимовича як свого наставника. Значними є здобутки в адміністративній сфері. Шановний Ювіляр тривалий час очолював Наукову бібліотеку Львівського національного університету імені Івана Франка, щоденно віддаючи свої сили й енергію на її розвиток, піклуючись про поповнення фондів, удосконалення бібліографічної роботи, проведення низки резонансних наукових конференцій.

Попри велику зайнятість, шановний Богдан Зіновійович завжди знаходить час і для громадської праці. Ось уже три десятиліття він є незмінним головою Львівського обласного відділення Товариства зв'язків з українцями за межами України (Товариство “Україна-Світ”), членом Товариства “Просвіта”, одним із ініціаторів утворення Народного руху України, президентом Наукової фундації Андрія Чайковського, членом Українського геральдичного товариства. Його авторитет та імідж чесно, відповідально, принципово, ділової й водночас творчої людини викликають повагу усієї академічної спільноти України загалом і Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка зокрема.

Відзначу, що професор Б. З. Якимович – постійний учасник (натхненник, доповідач, диспутант) і співорганізатор різноматичних наукових заходів у Дрогобичі. Без нього неможливо уявити дрогобицьку “Країну Франкіану”, історико-краєзнавчі конференції до річниць УПА, літературознавчі форуми.

У день Ваших народин, вельмишановний Богдане Зіновійовичу, зичу Вам міцного карпатського здоров'я, родинного затишку і наснаги у подальшій праці на благо України та української Науки.

Від імені колективу історичного факультету Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка

*Микола Галів,
декан історичного факультету
Дрогобицького державного педагогічного
університету імені Івана Франка*